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Ata da Terceira Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário 
“Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três 
Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao décimo segundo dia do mês de março 
de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarenta e dois minutos, 
deu-se início à Terceira Sessão Solene, do Primeiro Exercício da Décima 
Nona Legislatura, de outorga da Medalha Antônio Marques Figueira ao 
Dr. Carlos Fernado Foganholi. O evento teve início com a apresentação 
do Sr. Juvenal Antonio da Silva, responsável pela condução da cerimônia, 
que deu boas-vindas a todos os presentes e proferiu: “Conforme rege a Lei 
Geral de Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenados de 
forma permanente, em função de seu caráter histórico, a captação de 
imagens e áudio, além da transcrição das falas da presente Sessão Solene. 
Informo também que a presente Sessão Solene é transmitida ao vivo nas 
redes sociais da Câmara de Suzano e a gravação ficará disponível para 
consultas." Continuando, anunciou o propósito da solenidade e convidou o 
Presidente da Câmara Municipal de Suzano, Artur Yukio Takayama para 
ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista 
convidou os Senhores Vereadores para ocuparem os seus lugares no 
plenário: 1º) Adilson de Lima Franco. 2º) Benedito dos Santos Moraes. 3º) 
Josias Ferreira da Silva. 4º) Marcos Antonio dos Santos. 5º) Max Eleno 
Benedito. O Senhor Presidente formou uma comissão com os vereadores:  
Max Eleno Benedito, Benedito dos Santos Moraes e Josias Ferreira da Silva 
para recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e os 
homenageados. Continuando, o mestre de cerimônia convidou as seguintes 
autoridades para a composição da Mesa: ● Representando o Prefeito 
Municipal Pedro Charles Shirakawa Ishi, o Secretário Municipal de Governo, 
Alex Santos. ● Subcomandante do 32º batalhão da Polícia Militar de 
Suzano, Major PM Marcelo Alves da Silva. ● Vereador de Arujá, Paulo 
Henrique Maiolino. ● Vereador de Ferraz de Vasconcelos, Anderson dos 
Santos. Foram chamadas as seguintes autoridades para adentrarem ao 
plenário: ● Representando o Dr. Joaquim Castro, o Vice-presidente da 
Comissão da Segurança Pública da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) 
em Suzano, Dr. José Augusto Filho. Na sequência, foram convidados os 
familiares e amigos do homenageado. Continuando, o mestre de cerimônia 
anunciou a entrada do homenageado Dr. Carlos Fernando Foganholi, 
acompanhado de sua esposa, Sra. Patricia Purgato Foganholi. (As entradas 
do Presidente, das autoridades, dos amigos, dos familiares e do 
homenageado foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do 
Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou 
a todos para, em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. 
Foram registradas as presenças das seguintes autoridades: do Presidente 
do partido União Brasil de Suzano, Renatinho; do Presidente da Federação 
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Brasileira de Fute-tênis, Oscar de Oliveira; do investigador de Polícia Civil 
de São Paulo, César Rodrigues Alves; dos irmãos da loja Maçônica 
Governador Mário Covas São Paulo: André Frizarin de Oliveira, Marcelo 
César de Paula, Marcos Rocha e William Valle; do presidente da Associação 
dos Consultores Assessores e Articuladores Políticos do Estado de São 
Paulo (ACAAPESP), Alan Montoro; do Assessor do deputado federal 
Ribamar Silva, ex-vereador de São Roque, Sr. Adenilson Correia Kalunga;  
do presidente da ACAAPESP - oeste, Nataly Monaro; diretor fundado da  
ACAAPESP, Sérgio Osicran e do Presidente da Cooperservig de São Paulo, 
Kunifumi Sugimura.  Na sequência, o Senhor Presidente manifestou: “Boa 
noite a todos! Sejam bem-vindos à Sessão Solene de outorga da Medalha 
Antônio Marques Figueira ao Dr. Carlos Foganholi. Cumprimentou as 
autoridades presentes. Agradeceu ao Vereador Maizena pela assertividade 
na escolha da concessão da honraria. Elogiou o trabalho social realizado 
pelo homenageado. Disse: “Assim declaro aberta esta Sessão Solene.” Foi 
registrado o ofício do Presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo 
(Alesp) e deputado estadual, André do Prado, que justificou a sua ausência 
e externou os cumprimentos ao homenageado. A seguir, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador Marcos Antonio dos Santos para falar em 
nome da Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Marcos 
Antonio dos Santos – PRD (Maizena), que disse estar honrado por 
participar da solenidade. Mencionou que há um ano conheceu o trabalho do 
Instituto Foganholi e se apaixonou. “O Dr. Carlos Fernando Foganholi, 
nascido em 1968, é casado com Patrícia Foganholi e é pai de três filhos: 
Fernado, Renan e Luidi. Formado em medicina em 2001 pela Universidade 
de Presidente Prudente, MBA em Gestão de Organizações e Negócios de 
Impacto Social, Gestão de Políticas Públicas e atualmente cursa pós-
graduação em Gestão Hospitalar, na Universidade Cruzeiro do Sul. Dr. 
Foganholi é médico Emergencista, tendo experiência em UTI, coordenação 
médica e direção técnica de urgência e emergência da rede básica de 
saúde. Há mais de vinte anos realiza trabalhos voluntários com uma equipe 
multidisciplinar. Além disso, é o fundador do Instituto Foganholi em que 
desde dois mil e vinte e um também atua como médico voluntário, realizando 
mais de duas mil consultas mensais totalmente gratuitas, ajudando assim a 
população suzanense. Recentemente foi reconhecido pela Realdate como 
o melhor médico do ano de dois mil e vinte e quatro. Trajetória profissional 
em Suzano: Clínico Geral na Samed no ano de 2006; Coordenador Médico 
no AMA de 2006 a 2007. Pediatra Vida Clin de 2006 a 2007. Médico 
Plantonista de 2005 a 2007 Coordenador Médico no Hospital e Maternidade 
Campos Salles de 2005 a 2007 Coordenador Médico no Hospital São 
Sebastião de 2006 a 2007. Diretor Técnico no Pronto Atendimento de 
Palmeiras de 2008 a 2010. Coordenador Médico da urgência e emergência 
de 2010 a 2012. Médico intervencionista em Suzano de 2007 a 2014. 
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Médico Plantonista no Samu de Suzano de 2008 a 2012. Coordenador 
Médico do núcleo de urgência e emergência na secretaria da saúde Suzano 
de 2013 a 2015. Coordenador Médico da Secretaria de saúde de Suzano 
desde 2023. Médico Plantonista da UTI no Hospital e Maternidade de 
Suzano desde 2024. Dr. Foganholi é conhecido não apenas por suas 
habilidades clínicas, mas também por seu compromisso social, sendo uma 
figura ativa em projetos comunitários e iniciativas de saúde preventiva, 
priorizando o atendimento humanizado. Seu propósito de vida é promover a 
saúde e melhorar a qualidade de vida de seus pacientes, reforçando sua 
reputação como um profissional dedicado e compassivo,” proferiu.  O 
Vereador enalteceu a trajetória do homenageado. Explicou que os dezenove 
Vereadores apoiaram o projeto. Esclareceu que a Medalha Antonio Marques 
Figueira é uma homenagem a tudo o que o Sr. Carlos Foganholi faz ao 
município. Parabenizou o homenageado pelo recebimento da honraria. 
(aplausos). – Logo após, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar 
à frente da mesa o Dr. Carlos Fernando Foganholi, acompanhado de sua 
esposa, Sra. Patricia Purgato Foganholi a fim de receber a honraria das 
mãos do Ver. Marcos Antonio dos Santos. (A Sra. Patricia recebeu flores 
das mãos do Vereador, uma homenagem do Vereador Marcos Antonio dos 
Santos. A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do 
Setor de Taquigrafia.). Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou 
para usar a tribuna o Vereador de Ferraz de Vasconcelos, Anderson dos 
Santos. Com a palavra o Vereador, Anderson dos Santos, que 
parabenizou o homenageado. Externou os cumprimentos da prefeita de 
Ferraz de Vasconcelos, Priscila Gambale e do Presidente da Câmara de 
Ferraz, Hodirlei Martins Pereira. Relatou que no ano de dois mil e vinte dois 
e dois mil e vinte e quatro necessitou de atendimento médico e foi muito 
bem acolhido pelo Dr. Foganholi.  “Eu te amo, meu irmão,” expressou. 
Exaltou a profissão dos médicos. Disse que abaixo de Deus estão os 
médicos que cuidam das pessoas. Elogiou o trabalho realizado pelo Dr. 
Foganholi na região. Comentou que o doutor atua em muitas cidades da 
região. Finalizou agradecendo ao homenageado. (Aplausos). A seguir, foi 
chamado para o uso da palavra o Vereador de Arujá, Paulo Henrique 
Maiolino. Com a palavra o Vereador Paulo Henrique Maiolino, que 
parabenizou o Vereador Maizena pela assertiva homenagem. Disse que o 
reconhecimento é merecido. Expressou que o médico tem um papel 
fundamental na sociedade de salvar vidas. Disse que o Dr. Foganholi realiza 
seu trabalho com carinho e atenção. Elogiou o trabalho realizado pelo 
Instituto Foganholi. Disse que o homenageado faz jus a honraria por ser um 
excelente profissional. Parabenizou todos os envolvidos na concessão do 
título ao homenageado. (Aplausos). Ato contínuo, foi chamado para o uso 
da palavra o representante do Executivo, representando o Prefeito Municipal 
Pedro Charles Shirakawa Ishi, o Secretário Municipal de Governo, Alex 
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Santos. Com a palavra o Secretário, Alex Santos, que disse ser um dia 
especial. Elogiou o Vereador Maizena pela assertividade na escolha do 
homenageado. Após os cumprimentos, disse que o homenageado põe a 
mão na massa para ajudar. Agradeceu pelo serviço prestado a Suzano. 
Disse que o Dr. Foganholi exerce o seu serviço com amor. Justificou a 
ausência do prefeito e transmitiu um abraço. Asseverou que o 
homenageado ainda vai receber mais medalhas pelo serviço prestado.  “Eu 
tenho certeza de que hoje a cidade progresso se orgulha dos filhos que tem 
e o senhor hoje é um dos filhos da cidade de Suzano,” finalizou. (Aplausos) 
Logo após, foi convidado para falar o homenageado para os seus 
agradecimentos. (Antes do início da fala do homenageado houve muitos 
aplausos. – Nota do Setor de taquigrafia.) Com a palavra o Dr. Carlos 
Fernando Foganholi, que disse estar muito emocionado. Agradeceu o 
grande arquiteto do universo, Deus. Agradeceu a presença de todos os 
amigos, autoridades e familiares. Demostrou alegria por estar na Casa do 
povo. Disse que nesta data representa a população. Solicitou que os 
Vereadores e autoridades vejam o Instituto Foganholi como um parceiro do 
governo. Agradeceu aos voluntários do instituto que prestam serviço 
gratuitamente. Elucidou que o trabalho do instituto começa na recepção com 
o acolhimento. Disse que o objetivo do instituto é servir à população. 
Comentou que atendem pacientes do SUS encaminhados pela Prefeitura 
de Suzano. Deixou o pedido para que a Prefeitura encaminhe mais 
pacientes. Explicou que o Instituto tem capacidade de receber mais 
pacientes. “Fez um pedido aos governantes da cidade: “Cuidem do nosso 
povo que é o que a gente tem de melhor, é a nossa grande riqueza. Tudo 
aquilo de que a gente mais precisa é dar condições para essas pessoas que 
necessitam de ter um olhar sério, um olhar realmente humano.” O Dr. 
Foganholi agradeceu a homenagem. Disse que o Instituto está à disposição. 
(Aplausos). A seguir, o mestre de cerimônia passou a palavra para o 
Presidente da Câmara Municipal de Suzano para suas considerações finais. 
Com a palavra o Senhor Presidente, Artur Yukio Takayama – PL (Artur 
Takayama), que exaltou ser uma noite emocionante. “É com imensa alegria 
que homenageamos hoje alguém que faz muito pela saúde pública de 
Suzano. Dr. Carlos Foganholi um médico ativista social que atua com 
paixão, luta pelo direito da saúde, da população e pelo trabalho em prol das 
pessoas que mais necessitam. A Medalha Antônio Marcos Figueira é oficial 
do Poder Legislativo, conferida às pessoas que se tornaram merecedoras 
pelos relevantes serviços prestados ao nosso município.  Dr. Carlos 
Foganholi é uma pessoa que faz a diferença e está sempre disposto a 
somar, por este motivo gostaria de parabenizar o vereador Maizena por essa 
bela iniciativa, a qual foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores 
desta Casa de Leis. Em nome de toda população suzanense, 
especialmente, que é atendida por meio da rede pública, agradeço em nome 
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da Câmara Municipal a contribuição do Dr. Foganholi para a saúde de nossa 
cidade,” manifestou. O Presidente agradeceu aos Vereadores, às 
autoridades, aos homenageados e à equipe do cerimonial. Às vinte horas e 
cinquenta e dois minutos, o Senhor Presidente encerrou a Terceira Sessão 
Solene. – Após o encerramento da Sessão reuniuram-se todos à frente a 
Mesa para tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 
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